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Le message “Cet accessoire n'est pas optimisé pour cet iPhone” peut s'afficher lors de la
connexion de votre iPhone.

En aucun cas, votre iPhone ne sera endommagé, ce message est juste a titre d'information.
Vous pouvez donc appuyer sur OK et écouter votre musique.
Cela signifie que la réception 3G ou Wifi peut étre plus faible lorsque I'iPhone est branché sur la tour.

Bigben Interactive SA déclare par la présente que I'appareil TW1

est conforme aux exigences essentielles de la directive 1995/5/EC

du Parlement européen et du Conseil du 9 Mars 1999 sur les équipements
hertziens, les équipements terminaux de télécommunications et la
reconnaissance mutuelle de leur conformité.

Pour télécharger la version compléte de cette déclaration, veuillez vous
rendre sur notre site internet, http://www.bigben.eu/support dans la
section Déclaration de conformité.




Prise en main
Sortez I'appareil de I'emballage. Déballez-le. Placez les éléments d'emballage dans la boite pour
les conserver ou les éliminer en toute sécurité.

Contenu de I'emballage
La tour
Socle de la tour et vis de fixation
Télécommande
Manuel d'instructions
Adaptateur secteur
Cordon d'alimentation
Cable d'alimentation
Cable Aux in
Cable Video
Support pour mobiles

Consignes de sécurité

Lors de I'utilisation d'appareils électrique, toujours prendre des précautions de sécurité essentielles.
Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y compris des enfants) avec des
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou manquant d'expérience ou de
connaissances. Une personne responsable de leur sécurité doit les surveiller et leur indiquer
comment utiliser I'appareil. Vérifier que I'appareil ne se trouve pas trop pres d'appareil émettant de
la chaleur ni placé directement au soleil. Avant de brancher I'appareil sur le courant secteur, vérifier
que la tension électrique indiquée sur la plaque d'informations correspond a celle du réseau
électrique local. Ne pas laisser I'appareil sans surveillance lorsqu'il est branché sur le courant
secteur. Ne pas plonger I'appareil dans I'eau ni aucun autre liquide. Il est impératif de débrancher le
cordon d'alimentation apres avoir utilisé I'appareil, avant de le nettoyer ou pendant les réparations.
Une étroite surveillance est nécessaire en cas d'utilisation de I'appareil prés des enfants.

Ne jamais laisser I'appareil a la portée des enfants. Les réparations sur les appareils électriques ne
doivent étre effectuées que par du personnel qualifié. Des réparations inappropriées peuvent
présenter un risque important.

Cet appareil est uniquement destiné a une utilisation domestique et non pas dans un but industriel
ou commercial. Ne pas faire fonctionner cet appareil si la prise ou le cordon est endommagé, apres
un dysfonctionnement, une chute, ou quelque avarie que ce soit. Ne pas utiliser cet appareil
autrement que pour l'utilisation prévue. Cet appareil doit étre placé sur une surface stable résistante
a la chaleur. Ne pas enfoncer d'objets dans les ouvertures car cela pourrait endommager I'appareil
et/ou provoquer un choc électrique. Ne pas utiliser ce produit dans des conditions humides ou
défavorables. Ce produit n'est pas un jouet. Ne pas lire la musique a un niveau sonore excessif, en
particulier a c6té des enfants.




Toujours veiller a la sécurité de la

batterie...

Vérifier que les compartiments de batterie soient sécurisés. N'utiliser que les batteries
recommandées. Vérifier la bonne adaptation des batteries, faire correspondre les signes plus et
moins de la batterie et du compartiment. Remplacer le jeu complet de batteries simultanément.
Conserver les batteries inutilisées dans leur emballage et les tenir éloignées d'objets métalliques
pouvant provoquer un court-circuit. Sortir les batteries usagées des appareils qui ne seront pas
réutilisés avant longtemps. Toujours surveiller les enfants qui manipulent les batteries. Mettre les
piles boutons et les piles AAA hors de portée des enfants qui pourraient facilement les avaler.
Consulter un médecin en cas d'ingestion des piles.

Ne jamais...
Jeter les batteries dans un feu. Tenter de recharger des piles ordinaires.




Description des piéces

1. Dock iPhone/iPod

2. Mise en veille

3. Fonction

4. Recherche arriere

5. Recherche avant

6. Volume

7. Lecture/Pause

8. Volume+

9. Emplacement de la télécommande
10. Port USB
11.Lecteur de cartes SD
12.Line In

Panneau arriére

1. Antenne FM

2. Sortie Vidé o
3. Aux In

4. Prise secteur




Télécommande

Alimentation
Veille

Muet

Menu de I'iPod
Menu Haut
Source
Précédent
Entrée
Suivant

10. Mémorisation et réglage de I'heure
11. Menu Bas

12. Pause/lLecture
13. Aigus+

14. Graves+

15. Volume+

CONOOR~WON =

16. Aigus -
17. Graves -
18. Volume-

Utilisation de la télécommande

Tirez sur l'onglet transparent qui sort du compartiment de pile a I'extrémité inférieure
(rectiligne) de la télécommande).

Si la téelécommande fonctionne par intermittence ou si vous devez vous approcher de
I'appareil pour qu'elle fonctionne, c'est probablement qu'il faut changer la pile. Pour
remplacer la pile, faites glisser le support de pile hors de la base de la télécommande.
Retirez la pile et remplacez-la par une pile Cr2015 au Lithium 3V en placant le c6té + en
bas du support de pile.

Alimentation piles

* Respectez les polarités (+) / (-) en suivant le schéma.

* Ne mélangez pas des piles neuves avec des piles usagées.

* Utilisez le méme type de piles.

* Sivous n'utilisez pas I'appareil pendant un certain temps,
enlevez les piles afin d'éviter toute fuite de liquide nocif.




Installation de la tour
Sortez avec précaution le corps et la base de la tour de leur
emballage.

1. Sortez les vis et les rondelles.

2. Fixez la base au corps en alignant les trois trous de la
base sur ceux de la tour.

3. Vissez la base sur le corps.
Posez la tour verticalement au sol. L'appareil est
maintenant prét a fonctionner.

5. Collez les patins sous le socle afin d'éviter
d'endommager vos sols. (1 patin supplémentaire)

Alimentation électrique

Placez I'appareil a I'endroit voulu et déroulez le cordon d'alimentation secteur. Insérez le cordon
dans la tour puis dans la prise murale et mettez I'appareil sous tension. Vérifiez le voltage de votre
installation, il doit s'agir de 220 Volts.

Réglage de I'horloge

Apres avoir branché l'appareil dans la prise secteur, ou apres une coupure o

de courant, I'écran LCD affiche « 0:00 » . Pour régler I'horloge, I'appareil 1 2 O O
doit se trouver en veille.

1. Appuyez sur le bouton MEM/TIME ; les chiffres affichés clignotent.

2. Appuyez plusieurs fois sur le bouton PREVIOUS/NEXT jusqu'a I'affichage de I'heure exacte.
Appuyez sur la touche MEM/TIME pour confirmer.

Réglage de I'heure : les chiffres des minutes affichés clignotent.

3. Appuyez plusieurs fois sur le bouton PREVIOUS/NEXT jusqu'a l'affichage de la minute
exacte. Appuyez sur la touche MEM/TIME pour confirmer le réglage des minutes.

Réglage de I'alarme

Maintenez enfoncé le bouton MEM/TIME en mode arrét; I'écran clignote. Appuyez sur ON/OFF pour
sélectionner le réglage ou I'annulation d'une alarme.

Appuyez sur PREVIOUS/NEXT pour sélectionner ON, I'écran se met a clignoter.

Appuyez plusieurs fois sur PREVIOUS/NEXT pour régler I'neure. Appuyez sur MEM/TIME pour
confirmer, puis appuyez sur PREVIOUS/NEXT pour régler les minutes.

Appuyez sur MEM/TIME pour confirmer, puis appuyez sur PREVIOUS/NEXT pour sélectionner
SD/FM/iPod/USB. Appuyez sur la touche MEM/TIME pour confirmer.

Lorsqu'aucun iPod n'est connecté, I'appareil passe automatiquement en alarme FM

Le volume sonore augmente progressivement de 0 a 20.
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Charge de I'iPhone/iPod
Vous pouvez charger I'iPhone/iPod depuis le dock en mode veille ou pendant le fonctionnement.
L'iPhone/iPod se recharge automatiquement quand il est posé sur la

base. Vérifiez que le commutateur de tension a l'arriere de I'appareil
est en position ON.

Sortie vidéo depuis I'iPhone/iPod

1. Connectez 'appareil a votre téléviseur en utilisant la sortie vidéo composite.

2. Sur l'iPhone/iPod, naviguez jusqu'a VIDEOS > VIDEO SETTINGS

3. Installez I'iPhone/iPod sur I'appareil pour lancer la lecture d'une vidéo depuis I'iPhone/iPod.

Mode Sommeil

Appuyez sur le bouton SLEEP, I'écran commence a clignoter. Appuyez sur le bouton jusqu'a ce que
I'écran affiche le nombre de minutes a régler. Vous pouvez utiliser cette fonction de 10 & 90 minutes.
L'écran clignote trois fois pour confirmer, puis affiche de nouveau l'interface précédente. Si vous
voulez annuler le mode Sommeil, appuyez sur 00, I'écran clignote trois fois et le mode Sommeil est
annulé.

Lecture sur I'iPhone ou sur I'iPod

1. Appuyez sur le bouton d'alimentation a I'arriére du haut-parleur ou sur la console principale pour
mettre I'appareil sous tension.

2. Pour sélectionner la fonction de lecture de I'iPhone/iPod, maintenez enfoncé le bouton de
fonction jusqu'a ce que le témoin rouge sous I'iPod s'allume.

3. Connectez I'iPhone ou I'iPod au connecteur a l'intérieur du dock.

4. Appuyez sur le bouton Lecture/Pause de I'appareil ou sur la télécommande pour commencer la
lecture depuis I'iPhone/iPod posé sur la base.




Ecoute de la radio (EN OPTION)

1. Appuyez sur le bouton de I'appareil ou de la télécommande pour sélectionner le mode
RADIO. L'appareil passe alors en mode radio FM.

2. Sélectionnez la station de radio voulue en appuyant sur le
bouton PREVIOUS/NEXT. -98 2 -

3.  Maintenez enfoncé le bouton PREVIOUS/NEXT pendant 2 .
secondes. L'appareil démarre automatiquement et recherche la fréquence de la station
précédente ou suivante clairement audible et s'arréte sur cette station.

4. Quand vous avez trouvé la station voulue, appuyez sur le bouton MEM sur la
télécommande ; I'écran affiche « PO1 ». Appuyez sur M-up ou M-dn jusqu'au numéro de
I'emplacement de mémoire voulu. Appuyez de nouveau sur la touche MEM pour
confirmer et enregistrer la station actuelle.

Bluetooth(EN OPTION)

Sélectionnez la fonction Bluetooth. ‘BT apparait sur I'écran.
Connectez votre smartphone via la recherche Bluetooth et entrez le code '0000'.

Utilisation de I'entrée ligne ou entrée AUX

Il est possible d'utiliser d'autres sources audio. Pour ce faire, appuyez sur le bouton Aux de la tour et
appuyez plusieurs fois sur le bouton source de la télécommande jusqu'a ce que I'écran affiche AUX
ou LIN.

LINE IN

Nécessite un cable avec mini-jack de 3,5 mm

1. Connectez un cable 3,5 mm a la prise Line In. Connectez l'autre extrémité du cable & un lecteur
Mp3 ou & une autre source audio.

2. Appuyez sur le bouton d'alimentation pour mettre I'appareil sous

3. Appuyez sur le bouton de fonction ou de source de la télécommande

pour passer en mode Line In.

4. Utilisez les commandes de l'autre appareil connecté pour lancer la lecture acheminée par cet
appareil.




Entrée RCA Aux In
Nécessite un cable RCA
1. Connectez un cable RCA a I'entrée auxiliaire. Connectez l'autre extrémité du cable
a la sortie audio du lecteur (format MP3) ou une autre source audio.
2. Appuyez sur le bouton d'alimentation pour mettre I'appareil sous tension.
3. Appuyez sur le bouton de fonction ou de source de la télécommande
pour passer en mode Aux In.

4. Utilisez les commandes de l'autre appareil connecté pour lancer la
lecture acheminée par cet appareil.

Utilisation de I'entrée USB/SD
1. Branchez la clé USB ou la carte SD.

2. Appuyez sur SOURCE une fois pour passer en mode USB ; la lecture démarre automatiquement.

3. Appuyez sur SOURCE deux fois pour passer en mode SD ; la lecture démarre automatiquement.

4. Appuyez sur MENU UP/MENU DOWN pour sélectionner le dossier a ouvrir. L'écran affiche le
nombre de dossiers, et le nombre de pistes.

5. Appuyez sur PREVIOUS/NEXT pour sélectionner la piste.

Remarques

Si vous utilisez 'USB ou la SD, débranchez le cable de la Line In.

Débranchez toujours I'appareil lorsqu'il est inutilisé et avant de le nettoyer.

Ne jouez pas de musique a un niveau sonore excessif car cela pourrait endommager votre ouie

et/ou le matériel. N'utilisez pas cet appareil dans un environnement mouillé ou humide.

Entretien, maintenance
Débranchez toujours I'appareil du courant secteur avant de le nettoyer. Nettoyez I'appareil avec un
chiffon propre, humide, non pelucheux. N'utilisez ni produit abrasif, ni produit de nettoyage fort.

« Fabriqué pour iPod », « fabriqué pour iPhone » et « fabriqué pour iPad » signifie respectivement
qu'un accessoire électronique a été congu pour étre spécifiquement raccordé a un iPod, iPhone,
ou iPad, et a été certifié par le développeur pour satisfaire aux normes de performance d'Apple.
Apple n'est pas responsable du fonctionnement de cet appareil ni de sa conformité aux normes
de sécurité et de réglementation.

iPhone et iPod sont des marques déposées de Apple Inc. Marque déposée aux états-Unis et dans d'autres
pays.iPod non inclus. Non compatible avec iPod shuffle.

. Ne pas éliminer les appareils électriques et électroniques dans les déchets ménagers.

. Les rapporter a un point de collecte.

. Certaines piéces incluses dans ces appareils peuvent étre dangereuses pour la santé
et I'environnement.

BIGBEN INTERACTIVE SA
CRT2 - RUE DE LA VOYETTE Fabriqué en Chine
59818 LESQUIN CEDEX

www.bigben.eu
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The message “This accessory is not optimized for this iPhone” can be displayed when
your iPhone is connected.
In any case, this will not damage your iPhone. This message is just for your information.

You can press ‘Dismiss’ and listen to your music.
It explains that the reception of 3G or Wifi signal is weaker when your iPhone is connected.

Hereby, Bigben Interactive SA, declares that the TW1 device complies
with the essential requirements of the directive 1995/5/EC of the
European Parliament and of the Council of 9 March 1999 on radio
equipment and telecommunications terminal equipment and the mutual
recognition of their conformity.

To download the full statement, please visit our website:

http://www.bigben.eu/support and the section
“declaration of conformity .




Getting Started
Remove the appliance from the box. Remove any packaging from the product. Place the
packaging inside the box and either or dispose of safely.

In the Box
iTower speaker unit
iTower stand and screws to attach the unit
Remote control
Instruction manual
AC adapter
Power cable

RCA cable
3.5mm DC cable
Video cable
Mobile stand

Safety Instructions

When using electrical appliances, basic safety precautions should always be followed. This
appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience or knowledge. They should be given supervision and
instruction in the use of the appliance by a person responsible for their safety. Ensure the
appliance is not too close to heat emitting appliances or placed in direct sunlight. Check that the
voltage indicated on the data plate corresponds with that of the local network before connecting
the appliances to the mains power supply. Do not leave the appliance unattended whilst
connected to the mains power supply. Do not immerse the appliance in water or any other liquids.
It is imperative to unplug the power cord after the appliance has been used, before it is cleaned
and whilst being repaired. Close supervision is required when using this appliance near children.
Never leave the appliance within reach of children. Repairs to electrical appliances should only be
performed by qualified personnel. Improper repairs may place the user at serious risk.

This appliance is intended for household use only and should not be used for industrial or
commercial purposes. Do not operate this appliance with a damaged plug or cord, after a
malfunction or after being dropped or damaged in any way. Do not use this appliance for anything
other than its intended use. This appliance must be placed on a stable, heat resistant surface. Do
not push objects into any openings as damage to the appliance and/or electric shock may occur.
Do not use this product in wet or bad weather conditions. This product is not a toy. Do not play
music at excessive levels especially near children.




Battery Safety Always...

Ensure the battery compartments are secure. Only use the batteries recommended. Ensure
correct fit of batteries, observing the plus and minus marks on both the battery and compartment.
Replace a full set of batteries at one time. Store unused batteries in their packaging and keep
away from metal objects that may cause a short circuit. Remove dead batteries from appliances
that will not be used again for a long time. Supervise children with batteries at all times.
Remember to keep button cell and AAA batteries away from small children as they can easily be
swallowed. Seek medical attention if batteries are swallowed.

Never...
Dispose of batteries in a fire. Attempt to recharge ordinary batteries.




Description of Parts

1.

9.

© N o a0 koo

iPhone / iPod dock
Standby

Function

Skip backward
Skip forward
Volume
Play/Pause
Volume+

Remote place

10. USB slot

11.SD Card Reader
12. Line In jack

Back Panel

1. FM Ant
2 Video Out

3.Aux In
4. DC Jack




Remote Control

Power
Sleep

Mute

iPod menu
Menu up
Source
Previous
Enter

Next

10. Memory and set time
11. Menu down
12. Pause/Play

CONOORAWN=

13. Treble+
14. Bass+
15. Volume+
16. Treble -
17. Bass -
18. Volume-

Using the Remote Control the Battery

Pull the clear tab from the battery compartment at the base (straight) end of the remote.
If your remote becomes intermittent or you find you have to move nearer the unit to
operate, the battery probably needs to be replaced. To replace the battery, slide the
battery holder from the base of the remote control. Remove the battery and replace
with a 3Volt Lithium Cr2015 battery ensuring the +side is on the underside of the
holder as you slide it back into the compartment.

Power supply - batteries

The battery compartment is located on the back side. Slide the lid in the direction of the arrow
to open the lid. Insert the batteries, with the plus (+) and minus (-) sides
indicated in the compartment.
* Do not mix old and new batteries, or different types of batteries.
* Always remove the batteries to prevent damage if there is a battery leakage,
if the radio will not be in use for an extended period of time.




Setting up Your Tower
Carefully take the tower body and base out of the packaging.

1. Take the screws and washers out.

2. Attach the base to the body aligning the three holes
in the base with three holes in the tower.

3. Screw the base into the body.

4. Stand the tower upright on the floor. The appliance is now
ready for use.

5. Attach the four pads to the base bottom
to protect the ground.(1PC for spare parts)

Power

Place the unit in the desired position and unravel the main cable. Insert the cable into
the tower and then into the wall socket. Please check that your home power supply is 220V.

Setting Clock

After the unit is plugged into a mains supply or mains power failure, the

display will show the “0:00” on the LCD display. The unit should be in

standby mode to set the current clock.

1. Press MEM/TIME button, the digits for the display will blink.

2 .Press the PREVIOUS/NEXT button repeatedly until correct hour is set. Press the MEM/TIME
to confirm.

The hour setting; the minute digits on the display will blink.

3. Press the PREVIOUS/NEXT button repeatedly until correct minute is set. Press the
MEMI/TIME to confirm the minute setting.

Setting Alarm

Press and hold MEM/TIME button in shutdown state, the display will flash ON/OFF to select
setting alarm or canceling alarm.

Press PREVIOUS/NEXT to select ON, and the display will blink.

Press PREVIOUS/NEXT button repeatedly to set hour. Press MEM/TIME to confirm, then press
PREVIOUS/NEXT to set minute.

Press MEM/TIME to confirm, and then press PREVIOUS/NEXT to select iPod/USB/SD/FM status
Press MEM/TIME to confirm.

When no iPod is connected, the unit will change to FM alarm automatically.

The volume would turn up from 0 to20 gradually.




Charging your iPhone/iPod
You can charge your iPhone/iPod via the dock in either stand by or operation mode.
Your iPhone/iPod will automatically charging when it is docked.

Please ensure that the main power switch at the rear of the unit is in
the on position.

Video Output from iPhone/iPod

1. Connect the unit to your television using the composite video output.

2. On your iPhone/iPod, navigate to VIDEOS> VIDEO SETTINGS 3. Dock the iPhone/iPod on
the unit to begin playing a video from the docked iPhone/iPod.

Sleep Mode

Press the SLEEP button, the display will blink. Press the button until the display shows the
minute you want to set. You can set 10 to 90 minutes.

It blinks three times to confirm, and then return to the interface before. If you want to cancel the
sleep mode, press to 00, after blanking three times, the sleep mode will cancel.

Playing your iPhone or iPod

1. Press the power button on the rear of the speaker or on the main console to turn the unit on.
2. To select the iPhone/iPod playback function, press and hold the function button on until the
red light below iPod illuminates.

3. Connect your iPhone or iPod to the connector inside the dock.

4. Press the play/pause button on the unit or on the remote control to begin playing music from
the docked iPhone/iPod.




Listening to the radio (optional)

1. Press the button on the unit or the remote control to select RADIO mode. The unit will
be in FM radio mode.

2. Select the desired radio station by pressing the
PREVIOUS/NEXT button.

3. Press and hold PREVIOUS/NEXT button for 2 seconds, = 98 . 2 =
The unit will automatically start and search the frequencies

for the previous or next strong station and stop on that station.

4. Once you find a station you want to save, press the MEM button on the remote
control, "P01” will be shown on the display, press M-up or M-dn until the desired
memory position number appears on the display. Press the MEM again to confirm and
save the current station.

Bluetooth(optional)

Select the Bluetooth function. 'BT" is displayed.
Connect your smartphone and enter the code '0000'.

Using the Line in or AUX Input
Analogue sound signals from other sources can input to the speaker. To select the Aux function
button on the tower or repeatedly press the source button on the remote control until the

displace shows AUX or LIN.

Line in Jack

Requires a 3.5mm cable

1. Connect a 3.5mm cable to the line in jack. Connect the other end of the 3.5mm cable to an
Mp3 player or other audio source.

2. Press the power button to turn the unit on.

3. Press the function button or source button on the remote to switch
to Line In mode.

4. Use the controls on the connected device to begin playing audio routed through the unit.




AUX In Auxiliary Input RCA

Requires an RCA cable

1. Connect an RCA cable to the Auxiliary Input. Connect the other end of the RCA cable to the
audio output on your MP3player, stereo system, gaming system or television.

2. Press the power button to turn the unit on.

3. Press the function button or the SOURCE button on the remote
control to switch to Aux In 2 mode.

4. Use the controls on the connected device to begin playing audio
routed through the unit.

Using the USB/SD input
1. Plug your USB flash drive/Secure Digital Memory Card to the USB/SD jack
Note : When you need use the USB/SD function. can't use the Line in function
and please take out the 3.5mm DC cable

2. Press SOURCE once into the USB mode, the unit can play automatically.

3. Press SOURCE twice into the SD mode, the unit can play automatically.

4. Press MENU UP /MENU DOWN to select which folder you want to open. The display will
shows the number of folder fir, ows the number of track.

5. Press PREVIOUS/NEXT to select track.

Notes

When use the USB/SD function. can't connect the Line in cable. so please take out the Line in cable.
Always unplug the appliance when not in use and before cleaning.

Do not play music at excessive volume levels as damage to hearing and/or the equipment may

occur. Do not use this unit in wet or damp conditions.
Care and Maintenance

Always disconnect the unit from the mains power supply before cleaning. Clean the appliance
with a soft, damp, lint free cloth. Do not use abrasives or harsh cleaners.
Made for iPod," “Made for iPhone,” and “Made for iPad" mean that an electronic accessory has
been designed to connect specifically to iPod, iPhone, or iPad, respectively, and has been
certified by the developer to meet Apple performance standards. Apple is not responsible for the
operation of this device or its compliance with safety and regulatory standards.
IPhone and iPod are trademarks of Apple In., Registered in the U.S. And other countries.

IPod not included. Not iPod shuffle compatible.

e Don’t throw the electrical and electronical appliances into the usual dustbin.

. Bring them to a collecting point.

. Some parts contained in these appliances may be dangerous for health and
environment.

BIGBEN INTERACTIVE SA
CRT2 - RUE DE LA VOYETTE Made in China
59818 LESQUIN CEDEX

www.bigben.eu

10




